
 

 

 

Aos vinte e sete dias do mês de novembro do ano de dois mil 

e vinte e três, às dezessete horas, na cidade de Socorro, Estado de 

São Paulo, na cidade de Socorro, Estado de São Paulo, no Plenário da 

Câmara Municipal, realizou-se a reunião da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal. Compareceram os seguintes vereadores: Airton Benedito 

Domingues de Souza, Marco Antonio Zanesco e Alexandre Aparecido de 

Godoi. Foi distribuído para apreciação dessa comissão o Projeto de 

Resolução nº 08/2023, que dá nova redação ao Art. 78 do Regimento 

Interno da Câmara Municipal da Estância de Socorro.  O relator, 

vereador Airton Benedito Domingues de Souza, no exercício de suas 

atribuições, apresentou o seguinte parecer e voto: “A Mesa Diretora, 

dessa Egrégia Casa Legislativa, analisando o Projeto de Resolução nº 

08/2023, de sua própria autoria, que dá nova redação ao caput do 

Artigo 78 do Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância de 

Socorro, opina pela aprovação do projeto a ser discutido e votado. 

Esta proposição não apresenta qualquer óbice legal, quanto à forma 

ou origem, devidamente amparada pelo artigo 181 do Regimento Interno. 

Ainda, cabe a esta Mesa alertar para que seja observado o quórum de 

votação, qual seja, necessita do voto favorável da maioria absoluta 

dos integrantes da Câmara Municipal para aprovação da matéria, nos 

termos do § 5º do referido artigo. Por fim, enaltece, também, a 

iniciativa da Casa pela atualização, tendo em vista que o projeto 

objetiva a alteração da competência da Comissão de Orçamentos e 

Finanças que, através do projeto, além de fiscalizar, irá acompanhar 

e emitir pareceres sobre os Orçamentos municipais. É o parecer, salvo 

melhor juízo”. Os vereadores acataram o parecer do relator. Para constar, 

eu, Daniela Comito Mendes, Assistente Técnica Legislativa, lavrei a presente 

Ata que assino. a)  

 

Sala dos Vereadores, 27 de novembro de 2023. 
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